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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   16/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ   188/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα την 22α Απριλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 16η/2024 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99  (ισόγειο  Α’ κτιρίου),  μετά  την υπ’  αριθμ.  πρωτ.  39433/18-4-2024   πρόσκληση  του  
κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.                
1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Μαρινάκης Σαράντος,         
4)  Φάβας Γεώργιος και 5) Χανδρινός Σπυρίδων. 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κουτραφούρης 
Βασίλειος, 2) Οικονομάκος Δημήτριος και 3) Τζαμουράνης Βασίλειος. 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής          
κ.κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και Τσιγαρίδης Αθανάσιος, αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. 
Κουτραφούρη Βασίλειο και Τζαμουράνη Βασίλειο, αντίστοιχα.   

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης και Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης  και ο Πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητας Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, επειδή στην ημερήσια διάταξη 
υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν 
παραβρίσκονται. 

Στη  συνεδρίαση  παραβρίσκονται  επίσης οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  Δρούγας Παντελής – 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Μπάκας Ιωάννης – Αντιδήμαρχος Καλαμάτας (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 196 απόφαση) και Περρωτής Ιάκωβος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο:

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας 
για την υλοποίηση ασφαλτοστρώσεων (τμήματα των οδών Αριστομένους, Γεωργούλη, 

Σπυροπούλου και Ταξιαρχών). 

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 29935/20-03-2024 σχετική εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας - Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που είχε σταλεί στα μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής μαζί με τα συνημμένα σ’ αυτή έγγραφα, προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του 
Δήμου Καλαμάτας για υλοποίηση ασφαλτοστρώσεων (τμήματα των οδών 
Αριστομένους, Γεωργούλη, Σπυροπούλου και Ταξιαρχών)

Σχετ: Η με αρ. πρωτ. 27947/13-03-2024 αίτηση της UNITED FIBER M.A.E.

Με το παραπάνω υπ’ αρ. πρωτ. 27947/13-03-2024 εισερχόμενο έγγραφο η Ανάδοχος UNITED FIBER 
M.A.E. απέστειλε εργοταξιακή κυκλοφοριακή μελέτη – εργοταξιακή σήμανση και προτεινόμενη 
διευθέτηση κυκλοφορίας σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας (τμήματα των 
οδών Αριστομένους, Γεωργούλη, Σπυροπούλου και Ταξιαρχών) προκειμένου να υλοποιηθούν 
ασφαλτοστρώσεις προς αποκατάσταση των οδών μετά την εγκατάσταση οπτικών ινών.

Στο ανωτέρω σχετικό περιλαμβάνεται συνημμένη η Τεχνική Έκθεση και σχέδια (Σ-Ε.Α.1, Σ-Ε.Α.2., Σ-
Ε.Α.3 και Σ-ΛΕΩΦ.1, Σ-ΛΕΩΦ.2) υπογεγραμμένα από μηχανικό, κάτοχο μελετητικού πτυχίου στην 
κατηγορία των συγκοινωνιακών έργων, όπως προβλέπεται από την Απόφαση Αριθ.ΔΙΠΑΔ/οικ/502 
(ΦΕΚ Β’ 946/2003), αλλά και τις Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ, Τεύχος 7: Σήμανση 
Εκτελούμενων Έργων σε Οδούς), για μελέτη σήμανσης και ασφάλισης, σε εργοτάξια κατά μήκος 
οδού εν λειτουργία.

Αντικείμενο του έργου είναι η είναι το φρεζάρισμα των παραπάνω οδικών τμημάτων και η 
μετέπειτα ασφαλτόστρωσή τους προς αποκατάσταση των οδών μετά την εγκατάσταση οπτικών 
ινών. Όπως αναφέρεται στην Τεχνική Έκθεση, δεδομένου ότι το έργο αφορά παρεμβάσεις σε 
κεντρικές οδούς της πόλης της Καλαμάτας, επηρεάζοντας την κινητικότητα των κατοίκων, 
προτείνεται μέσω της παρούσας μελέτης ο προγραμματισμός του έργου σε 3 διακριτές φάσεις 
κατασκευής, όπως φαίνεται και στο επόμενο σχήμα.

• Φάση Α: Περιλαμβάνει τις εργασίες ασφαλτόστρωσης στις οδούς που βρίσκονται βόρεια της 
οδού Βασιλέως Γεωργίου, δηλαδή το τμήμα της οδού Αριστομένους μεταξύ Νικηταρά και Βασ. 
Γεωργίου καθώς και τις οδούς Σπυροπούλου, Γεωργούλη και Ταξιαρχών.

• Φάση Β: Περιλαμβάνει τις εργασίες ασφαλτόστρωσης του τμήματος της οδού Αριστομένους 
μεταξύ των οδών Βασ. Γεωργίου και Βασ. Κωνσταντίνου.

• Φάση Γ: Περιλαμβάνει τις εργασίες ασφαλτόστρωσης του τμήματος της οδού Αριστομένους 
μεταξύ των οδών Βασ. Κωνσταντίνου και Μακεδονίας.



Συνεδρίαση :  16/2024 Δευτέρα  22 / 4 / 2024 ΑΠΟΦΑΣΗ   188/2024

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:40524 από ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ με UID: 6627932fd74c9154bf9ef4a7 στις 24/04/24 08:42
Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 3

Η διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών κάθε φάσης εκτιμάται σε τρεις (3) μέρες. Συνεπώς το σύνολο 
του έργου αναμένεται να ολοκληρωθεί σε 9 μέρες. Το εργοτάξια κάθε φάσης, δεδομένης της 
χρονικής διάρκειάς τους, κατατάσσονται στην κατηγορία μακράς διάρκειας (βάσει ΦΕΚ 946/09-07-
2002 και ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ).

Η Φάση Α, η οποία εκτιμάται ότι θα έχει διάρκεια τρεις (3) ημέρες, περιλαμβάνει όλες τις 
απαιτούμενες εργασίες ασφαλτόστρωσης των οδών Γεωργούλη (μεταξύ Φαρών και Αριστοδήμου), 
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Ταξιαρχών (μεταξύ πλατείας Ι.Ν. Ταξιαρχών και Γεωργούλη) και Σπυροπούλου, καθώς και το τμήμα 
της οδού Αριστομένους μεταξύ Νικηταρά και Βασιλέως Γεωργίου (συμπεριλαμβανομένων των 
περιοχών των κόμβων Αριστομένους-Νικηταρά και Βασ. Γεωργίου-Αριστομένους). Πέρα από τις 
εναλλακτικές διαδρομές που σημαίνονται κατάλληλα στο Σχέδιο Σ-Ε.Α.1, οι απαραίτητες 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την φάση Α, όπως προκύπτουν από την περιγραφή στην Τεχνική 
Έκθεση, αλλά και το σχετικό σχέδιο είναι οι ακόλουθες:

• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στις οδούς:
1. Αριστομένους μεταξύ Νικηταρά και Βασ. Γεωργίου
2. Γεωργούλη μεταξύ Φαρών και Αριστοδήμου
3. Ταξιαρχών μεταξύ πλατείας Ι.Ν. Ταξιαρχών και Γεωργούλη
4.  Σπυροπούλου.

Ειδικά για το αστικό λεωφορείο – με βάση τα όσα αναφέρονται στην 388/2023 Απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου –  προτείνονται οι ακόλουθες τροποποιήσεις (Σχέδιο Σ-ΛΕΩΦ.1):
ΓΡΑΜΜΗ Ν1:
• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς παραλία θα διέρχεται μέσω των οδών Κιλκίς- Αρτέμιδος – 

Νέδοντος-Σόλωνος – Βασ. Κωνσταντίνου – Φαρών.
ΓΡΑΜΜΗ Ν2:
• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Νοσοκομείο θα διέρχεται μέσω των οδών Μητρ. Μελετίου–

Υπαπαντής – 23ης Μαρτίου – Νέδοντος – Κιλκίς – Αρτέμιδος – Κλαδά – Νέδοντος – Κιλκίς
ΓΡΑΜΜΗ Ν3:
• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς ΟΣΕ θα διέρχεται μέσω των οδών Αρτέμιδος – Κλαδά – 

Νέδοντος.
• Η αφετηρία / στάση ανταπόκρισης επί της οδού Κεφάλα μεταφέρεται στη στάση «Κεντρικό 

Πάρκινγκ» της οδού Νέδοντος
• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Λεϊκα δεν αλλάζει παρά μόνο ως προς την αφετηρία του η 

οποία πλέον βρίσκεται στην στάση «Κεντρικό Πάρκινγκ» της οδού Νέδοντος.

ΓΡΑΜΜΗ Ν4:

• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Κορδία θα διέρχεται μέσω των οδών Μητρ. Μελετίου- 
Υπαπαντής – 23ης Μαρτίου – Νέδοντος – Κιλκίς – Αρτέμιδος – Πλαστήρα

Η Φάση Β, η οποία εκτιμάται ότι θα έχει διάρκεια τρεις (3) ημέρες, περιλαμβάνει όλες τις  
απαιτούμενες εργασίες ασφαλτόστρωσης του δεύτερου τμήματος της οδού Αριστομένους το οποίο 
ξεκινάει από την οδό Βασιλέως Γεωργίου μέχρι την οδό Βασιλέως Κωνσταντίνου 
(συμπεριλαμβανομένης της περιοχής του κόμβου Βας. Κωνσταντίνου-Αριστομένους). Πέρα από τις 
εναλλακτικές διαδρομές που σημαίνονται κατάλληλα στο Σχέδιο Σ-Ε.Α.2, οι απαραίτητες 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την φάση Β, όπως προκύπτουν από την περιγραφή στην Τεχνική 
Έκθεση, αλλά και το σχετικό σχέδιο είναι η απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στην οδό 
Αριστομένους μεταξύ Βασ. Γεωργίου και Βασ. Κωνσταντίνου.

Ειδικά για το αστικό λεωφορείο – με βάση τα όσα αναφέρονται στην 388/2023 Απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου –  προτείνονται οι ακόλουθες τροποποιήσεις (Σχέδιο Σ-ΛΕΩΦ.2):
ΓΡΑΜΜΗ Ν1:
• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς παραλία θα διέρχεται μέσω των οδών Νικηταρά – 

Αριστομένους – Βασιλέως Γεωργίου - Φαρών.

ΓΡΑΜΜΗ Ν8:

• Το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Μαρίας Κάλλας, θα ξεκινάει κανονικά από την στάση επί της 
οδού Κεφαλά και θα διέρχεται μέσω των οδών ΄Υδρας – Σόλωνος – Βασιλέως Κωνσταντίνου- 
Φαρών - Βασιλίσσης Όλγας – Ακρίτα.

Η Φάση Γ, η οποία εκτιμάται ότι θα έχει διάρκεια τρεις (3) ημέρες, περιλαμβάνει όλες τις 
απαιτούμενες εργασίες ασφαλτόστρωσης του δεύτερου τμήματος της οδού Αριστομένους το οποίο 
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ξεκινάει από την οδό Βασιλέως Κωνσταντίνου μέχρι την οδό Πλάτωνος, εξαιρούμενων των σημείων 
όπου υφίστανται πλακοστρωμένες επιφάνειες (διάβαση πεζών και περιοχή κόμβου Αριστομένους-
Πλάτωνος). Πέρα από τις εναλλακτικές διαδρομές που σημαίνονται κατάλληλα στο Σχέδιο Σ-Ε.Α.3, οι 
απαραίτητες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την φάση Β, όπως προκύπτουν από την περιγραφή στην 
Τεχνική Έκθεση, αλλά και το σχετικό σχέδιο είναι η απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης 
στην οδό Αριστομένους μεταξύ Βασ. Κωνσταντίνου και Πλάτωνος.
Κατόπιν των παραπάνω, ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε:
Να εγκριθεί η προτεινόμενη διευθέτηση κυκλοφορίας – σήμανση εκτελούμενων εργασιών, 
προκειμένου να υλοποιηθούν ασφαλτοστρώσεις σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου 
Καλαμάτας (τμήματα των οδών Αριστομένους, Γεωργούλη, Σπυροπούλου και Ταξιαρχών), ήτοι η 
εργοταξιακή οργάνωση και η εκτέλεση των εργασιών να πραγματοποιηθούν όπως αναλυτικά 
περιγράφηκαν ανωτέρω, με υλοποίηση της κατάλληλης σήμανσης από τον ανάδοχο, ως 
ακολούθως:

Φάση Α (η συνολική χρονική διάρκεια της Φάσης Α εκτιμάται σε τρείς (3) ημέρες)
• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στις οδούς Αριστομένους μεταξύ Νικηταρά και 

Βασ. Γεωργίου, Γεωργούλη μεταξύ Φαρών και Αριστοδήμου, Ταξιαρχών μεταξύ πλατείας Ι.Ν. 
Ταξιαρχών και Γεωργούλη, Σπυροπούλου.

• Στη Γραμμή 1 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς παραλία θα 
διέρχεται μέσω των οδών Κιλκίς- Αρτέμιδος – Νέδοντος-Σόλωνος – Βασ. Κωνσταντίνου – 
Φαρών.

• Στη Γραμμή 2 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Νοσοκομείο θα 
διέρχεται μέσω των οδών Μητρ. Μελετίου–Υπαπαντής – 23ης Μαρτίου – Νέδοντος – Κιλκίς – 
Αρτέμιδος – Κλαδά – Νέδοντος – Κιλκίς

• Στη Γραμμή 3 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς ΟΣΕ θα διέρχεται 
μέσω των οδών Αρτέμιδος – Κλαδά – Νέδοντος, η αφετηρία / στάση ανταπόκρισης επί της 
οδού Κεφάλα μεταφέρεται στη στάση «Κεντρικό Πάρκινγκ» της οδού Νέδοντος και το 
δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Λεϊκα δεν αλλάζει παρά μόνο ως προς την αφετηρία του η 
οποία πλέον βρίσκεται στην στάση «Κεντρικό Πάρκινγκ» της οδού Νέδοντος.

• Στη Γραμμή 4 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Κορδία θα 
διέρχεται μέσω των οδών Μητρ. Μελετίου- Υπαπαντής – 23ης Μαρτίου – Νέδοντος – Κιλκίς – 
Αρτέμιδος – Πλαστήρα

Φάση Β (η συνολική χρονική διάρκεια της Φάσης Β εκτιμάται σε τρείς (3) ημέρες)
• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στην οδό Αριστομένους μεταξύ Βασ. Γεωργίου και 

Βασ. Κωνσταντίνου.
• Στη Γραμμή 1 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς παραλία θα 

διέρχεται μέσω των οδών Νικηταρά – Αριστομένους – Βασιλέως Γεωργίου - Φαρών.
• Στη Γραμμή 8 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς Μαρίας Κάλλας, 

θα ξεκινάει κανονικά από την στάση επί της οδού Κεφαλά και θα διέρχεται μέσω των οδών 
΄Υδρας – Σόλωνος – Βασιλέως Κωνσταντίνου- Φαρών - Βασιλίσσης Όλγας – Ακρίτα.

Φάση Γ (η συνολική χρονική διάρκεια της Φάσης Γ εκτιμάται σε τρείς (3) ημέρες)
• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στην οδό Αριστομένους μεταξύ Βασ. Κωνσταντίνου 

και Πλάτωνος.

Ο Δήμαρχος Καλαμάτας
«Με εντολή»

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας

ΑΝΔΡΕΑΣ Ν. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
Συνημμένα:
1. Η με αρ. πρωτ. 27947/13-03-2024 αίτηση του Αναδόχου (με τα συνημμένα της)
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Τα συνημμένα στην παραπάνω εισήγηση τεχνική έκθεση και σχετικά σχέδια έχουν ως εξής:
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Σημειώνεται ότι το εν λόγω θέμα έχει τεθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 83 και 84 
του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν, στο Συμβούλιο της 
Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, το οποίο με την υπ’ αριθμ. 29/2024 απόφασή του 
εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του άρθρου 82 του Ν. 3463/2006, τις διατάξεις των 
άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 
καθώς επίσης και τη δήλωση Λευκής ψήφου από τους κ.κ. Χανδρινό και Τσιγαρίδη

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την έγκριση των κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την 
υλοποίηση ασφαλτοστρώσεων (τμήματα των οδών Αριστομένους, Γεωργούλη, 
Σπυροπούλου και Ταξιαρχών), σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στην υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 29935/20-03-2024 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας - Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου και στα συνημμένα σε αυτή 
τεχνική έκθεση και σχέδια, τα οποία καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης 
αυτής, ήτοι η εργοταξιακή οργάνωση και η εκτέλεση των εργασιών να 
πραγματοποιηθούν όπως αναλυτικά περιγράφονται στα ανωτέρω, με υλοποίηση 
της κατάλληλης σήμανσης από τον ανάδοχο, ως ακολούθως:
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Φάση Α (η συνολική χρονική διάρκεια της Φάσης Α εκτιμάται σε τρείς (3) ημέρες)
• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στις οδούς Αριστομένους μεταξύ 

Νικηταρά και Βασ. Γεωργίου, Γεωργούλη μεταξύ Φαρών και Αριστοδήμου, 
Ταξιαρχών μεταξύ πλατείας Ι.Ν. Ταξιαρχών και Γεωργούλη, Σπυροπούλου.

• Στη Γραμμή 1 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς 
παραλία θα διέρχεται μέσω των οδών Κιλκίς- Αρτέμιδος – Νέδοντος-
Σόλωνος – Βασ. Κωνσταντίνου – Φαρών.

• Στη Γραμμή 2 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς 
Νοσοκομείο θα διέρχεται μέσω των οδών Μητρ. Μελετίου–Υπαπαντής – 
23ης Μαρτίου – Νέδοντος – Κιλκίς – Αρτέμιδος – Κλαδά – Νέδοντος – Κιλκίς

• Στη Γραμμή 3 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς 
ΟΣΕ θα διέρχεται μέσω των οδών Αρτέμιδος – Κλαδά – Νέδοντος, η 
αφετηρία / στάση ανταπόκρισης επί της οδού Κεφάλα μεταφέρεται στη 
στάση «Κεντρικό Πάρκινγκ» της οδού Νέδοντος και το δρομολόγιο με 
κατεύθυνση προς Λεϊκα δεν αλλάζει παρά μόνο ως προς την αφετηρία του η 
οποία πλέον βρίσκεται στην στάση «Κεντρικό Πάρκινγκ» της οδού 
Νέδοντος.

• Στη Γραμμή 4 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς 
Κορδία θα διέρχεται μέσω των οδών Μητρ. Μελετίου- Υπαπαντής – 23ης 
Μαρτίου – Νέδοντος – Κιλκίς – Αρτέμιδος – Πλαστήρα

Φάση Β (η συνολική χρονική διάρκεια της Φάσης Β εκτιμάται σε τρείς (3) ημέρες)
• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στην οδό Αριστομένους μεταξύ 

Βασ. Γεωργίου και Βασ. Κωνσταντίνου.
• Στη Γραμμή 1 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς 

παραλία θα διέρχεται μέσω των οδών Νικηταρά – Αριστομένους – Βασιλέως 
Γεωργίου - Φαρών.

• Στη Γραμμή 8 του αστικού λεωφορείου, το δρομολόγιο με κατεύθυνση προς 
Μαρίας Κάλλας, θα ξεκινάει κανονικά από την στάση επί της οδού Κεφαλά 
και θα διέρχεται μέσω των οδών ΄Υδρας – Σόλωνος – Βασιλέως 
Κωνσταντίνου- Φαρών - Βασιλίσσης Όλγας – Ακρίτα.

Φάση Γ (η συνολική χρονική διάρκεια της Φάσης Γ εκτιμάται σε τρείς (3) ημέρες)
• Απαγόρευση κυκλοφορίας και στάθμευσης στην οδό Αριστομένους μεταξύ 

Βασ. Κωνσταντίνου και Πλάτωνος.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1.  Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

3. Μαρινάκης Σαράντος
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4. Σκοπετέας Αναστάσιος

5. Τσιγαρίδης Αθανάσιος

6. Φάβας Γεώργιος

7. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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